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ΠΡΟΣ: ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

  

 

ΘΕΜΑ: « Προγραμματισμός Δράσεων Πρόληψης και Αντιμετώπισης Σχολικής Βίας στο 

πλαίσιο της Πανελλήνιας Σχολικής Ημέρας κατά της Βίας στο σχολείο » 

 ΣΧΕΤ: 35909/Δ2/04-03-2015 έγγραφο του ΥΠΟΠΑΙΘ με θέμα: «6η Μαρτίου: Πανελλήνια 

Σχολική Ημέρα κατά της Βίας στο σχολείο». 

        Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού εγγράφου του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ. με το οποίο ορίζεται η 6η Μαρτίου 

ως Πανελλήνια Σχολική Ημέρα κατά της Βίας στο σχολείο με στόχο την Πρόληψη και Αντιμετώπιση 

του φαινομένου καλούνται οι Σύλλογοι Διδασκόντων σε όλες τις Σχολικές Μονάδες της Περιφέρειας 

Ιονίων Νήσων να οργανώσουν σχέδια  δράσης δίωρης ή και μεγαλύτερης διάρκειας στα οποία  θα 

διαπραγματευτούν το θέμα της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού με τους μαθητές τους.  

       Τα σχέδια δράσης μπορεί να περιλαμβάνουν:   συζητήσεις και διαδραστικές ομιλίες με τους 

μαθητές (απόψεις και προβληματισμοί) με αφορμή σχετικά κείμενα και προβολή ταινιών, σύνθεση 

κειμένων μαθητών (δημιουργική γραφή) όπως συνθήματα  και πολυτροπικά κείμενα (αφίσες), 

βιωματικά σεμινάρια με θέμα τους ρόλους, τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των μαθητών και της 

σχολικής κοινότητας σε περιστατικά σχολικής βίας, εκθέσεις μαθητικών έργων  κ.α..  

       Οι σχολικές μονάδες για την οργάνωση και εφαρμογή των δράσεων αυτών μπορούν να 

συνεργαστούν με τους Σχολικούς Συμβούλους, τους/τις Υπευθύνους Συμβουλευτικών Σταθμών, 

τους/τις Υπευθύνους Σχολικών Δραστηριοτήτων, τους  Διευθυντές Εκπαίδευσης, τα ΚΕΔΔΥ και άλλους 

ειδικούς επιστήμονες καθώς και τους Συλλόγους Γονέων των σχολείων τους.  
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 Προϊσταμένες Επστημονικής & Παιδαγωγικής Καθοδήγησης  

               Π.Ε. και Δ.Ε. Π.Δ.Ε.Ιονίων Νήσων 

 Συντονίστρια Δράσεων Πρόληψης Π.Δ.Ε. Ιονίων Νήσων κ. Κιτσάκη Βασιλική 

 Σχολικούς Συμβούλους Π.Ε & Δ.Ε. Ιονίων Νήσων 

 Διευθυντές Εκπ/σης Π.Ε &  Δ.Ε. Ιονίων Νήσων 

 Υπευθύνους Σχ. Δραστηριοτήτων Π.Ε. & Δ.Ε. Ιονίων Νήσων 

 ΚΕΔΔΥ Ιονίων Νήσων 

 Σχολικές Μονάδες Π.Ε. & Δ.Ε. Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπ/σης Ιονίων Νήσων 

 


